Zelená plastová zatravňovací dlažba Linea Salvaprato - délka 114,9 cm, šířka 74,7 cm a výška 3 cm
Zatravňovací dlažba Salvaprato je řešení pro parkování a chodníky, kde chcete chránit zeleň. Dlažba nebrání vsakování srážek, ale zároveň zamezuje tvorbě bahnatých ploch. Dlažba zlepšuje pochůznost téměř na úroveň dlážděného povrchu.
Nejčastější použití
· zahrady, zahradní chodníky, cestičky
· zatravněné plochy, zpevnění terénu
· příjezdové cesty
Vlastnosti
· odolnost proti povětrnostním vlivům, olejům i rozpouštědlům
· neabsorbuje vlhkost ani zápach
· jednoduchý zámkový systém
Technický popis
· barva: zelená
· materiál: PP (polypropylen)
· délka: 115,7 cm
· šířka: 75,4 cm
· výška: 3 cm
· hmotnost: 2,4 kg
· nášlapná plocha: 114,9 x 74,7 cm (pro výpočet potřebného počtu dlaždic na danou plochu)
· množství do 1 m²: 1,16 ks
Montáž / instalace
Pokládku dlaždic provádějte na vyrovnávací vrstvu tak, že vždy začnete u nejnižšího místa a postupně směřujete k nejvyššímu. Pokud byste i přes dřívější vyrovnání povrchu přeci jen potřebovali nějakou část dorovnat, použijte hlinitý písek nebo vhodnou směs jemné drtě a písku. Jakmile celou zamýšlenou plochu pokryjete zatravňovací dlažbou, velmi pečlivě si zkontrolujte stabilitu jednotlivých tvárnic. Ty se totiž nesmí hýbat a ani prohýbat. Ignorování této skutečnosti může ve výjimečných případech při větším zatížení zapříčinit prasknutí dlaždic.
Zatravňovací dlažbu lze vyplnit celou řadou materiálů. Chcete-li mít povrch zelený, pak použijte směs zeminy s vysokým podílem humusu, do které budou přidána travní semena. Prostor v dlaždicích však lze vyplnit i jemným štěrkem nebo jej můžete nechat prázdný - to v případě využití dlaždic jako dočasné komunikace např. na stavbě.

