Zelený plastový skrytý zahradní obrubník FLOMA Stella Bord - délka 80 cm a výška 6 cm
Zelený plastový obrubník Stella Bord je vhodný zejména pro ohraničení okrajů zatravňovací dlažby, zámkové dlažby nebo pro oddělení různých ploch v zahradách (např. chodníků, záhonů, povrchů z různých materiálů, mulčovací kůry okolo stromů, apod.). Ideálně se hodí do zahrady, pro oddělení trávníků, chodníků či záhonů, nebo kolem stromů. 
Tento neviditelný obrubník je perfektní volbou pro ty, kteří chtějí obrubník více tvarovat. Díky své flexibilitě jej více zahnete než ostatní zahradní obrubníky.
Pro fixaci obrubníku je nutné dokoupit plastové nebo kovové hřeby. Pro měkké podloží (např. zemina) jsou vhodné plastové hřeby, pro pevnější podloží (jíl, zhutněný podklad) jsou vhodné kovové hřeby. Při vytváření oblouků je nutné dávat hřeb do každého otvoru (tj. 9 hřebů na každý obrubník) pro 100% fixaci.
Barevné provedení tohoto produktu umožňuje univerzální použití, velmi dobře splyne se zeminou i se štěrkovou výplní. Materiál je recyklovaná a také recyklovatelný, mrazuvzdorný a také odolný proti UV záření. Obrubník je ekologický, tudíž šetrný k životnímu prostředí a neutrální k podzemním vodám, odolný vůči alkoholu, kyselinám i zásadám (posypovým solím, amoniaku, kyselým dešťům, atd.).

Při zahradním lemování budete určitě nadšeni ze snadné a jednoduché aplikace tohoto produktu na Vaši zahradě.
Nejčastější použití
· oddělení dvou "zahradních" ploch - např. trávník a kamínky, trávník a skalka
· ohraničení stromků a keřů, skalek a záhonů
· lemování trávníků, cest a chodníčků
· lemování zámkových dlažeb, betonových dlažeb, zatravňovacích dlažeb
· lemování štěrkových ploch
· zajištění dekorativní kůry
Vlastnosti
· snadná instalace, není potřeba žádného těžkého nářadí
· univerzální použití, velmi dobře splyne se zeminou i se štěrkovou výplní
· napojitelnost jednotlivých dílů do sebe - neomezená délka
· mrazuvzdorný a odolný proti UV záření
· extrémně pevný a houževnatý, neláme se
· ekologický, šetrný k životnímu prostředí
· neutrální k podzemním vodám, odolný vůči alkoholu, kyselinám i zásadám
· vhodné pro robotickou sekačku
Technické údaje
· barva: zelená
· délka: 80 cm
· viditelná délka: 75 cm
· výška: 6 cm
· materiál: PP+PE (100% recyklát)
· počet fixačních otvorů: 9
· hmotnost: 320 g
· provozní teplota: -50°C - +90°C
Montáž
Samotná instalace obrubníku je velice jednoduchá a zvládne ji opravdu každý. Nejprve zkypřete zeminu, popřípadě ji zavlažte. Poté na připravený povrch můžete položit geotextilii, pro zamezení růstu plevele. Potom spojte do sebe jednotlivé obrubníkové prvky a na požadovaném místě je opatrně zatlučte gumovým kladivem.
Pro fixaci obrubníku je potřeba dokoupit kotvící hřeby. Pro měkké podloží postačí plastové kotvící hřeby, pro pevnější (jílovité) podloží volte kovové hřeby. Plastový obrubník se kotví k zemi pomocí 9 ks kotvících kolíků na 80 cm. Po ukotvení se dosype plastový obrubník zeminou do požadované výšky.
Pro lepší manipulaci s obrubníkem jej nejdříve ponořte do teplé vody nebo nechte zahřát na sluníčku. Materiál se tak stane ohebnějším a zamezíte případnému prasknutí.

